
 

 

Γ. Σταματόπουλος (Export Credit Greece): Η διοργάνωση του 

συνεδρίου εξαγωγών TXF Global στην Αθήνα το 2024 βάζει την 

Ελλάδα στον παγκόσμιο χάρτη 

Λισαβόνα, 16.06.2023 – H Export Credit Greece συμμετείχε στο διεθνές συνέδριο 

εξαγωγών TXF GLOBAL 2023: EXPORT, AGENCY & PROJECT FINANCE, που 

έλαβε χώρα στις 15 και 16 Ιουνίου, στη Λισαβόνα. Ο Διευθύνων Σύμβουλος της 

Export Credit Greece, Γρηγόρης Σταματόπουλος μιλώντας στην τελετή έναρξης: 

“From Lisbon to Athens the Olympic Torch Relay” εξέφρασε τη χαρά του για τη 

διεξαγωγή του επόμενου συνεδρίου στην Αθήνα, στις 11 και 12 Ιουνίου 2024 και 

επισήμανε τη σημασία που έχει για την Ελλάδα η διοργάνωση του παγκοσμίου αυτού 

συνεδρίου εξαγωγών στην Αθήνα, σημειώνοντας πως η Export Credit Greece θα 

υποστηρίξει το εγχείρημα πολυεπίπεδα. 

Κατά τη συζήτηση με τον πρόεδρο του οργανισμού εξαγωγικών πιστώσεων της 

Πορτογαλίας COSEC, κ. Jose Varinhos και με συντονιστή τον Διευθύνοντα Σύμβουλο 

του Exile Group, κ. Hesham Zakai, ο κ. Σταματόπουλος υπογράμμισε πως η Export 

Credit Greece έχει ως στόχο να αποτελέσει έναν σημαντικό αρωγό των Ελλήνων 

επιχειρηματιών στις διεθνείς τους δραστηριότητες. “Η Ελλάδα βρίσκεται στο 

σταυροδρόμι της Ευρώπης, της Ασίας και της Αφρικής”, ανέφερε και πρόσθεσε πως 

“είναι μεγάλη ευκαιρία να δραστηριοποιηθούμε στους τομείς που αναδεικνύονται ως 

σημαντικοί περιφερειακά”. “Η στρατηγική θέση της Ελλάδας την έχει κατατάξει ως 

σημαντικό παράγοντα αναφορικά με την περιφερειακή συνεργασία και το εμπόριο. Τα 

λιμάνια, τα αεροδρόμια και οι υποδομές της χώρας λειτουργούν ως κόμβος για το 

εμπόριο μεταξύ Ευρώπης, Ασίας και Αφρικής. Η αυξημένη συνδεσιμότητά της ενισχύει 

περαιτέρω την οικονομική της ανάπτυξη. Επιπλέον, η Ελλάδα έχει σημειώσει 

σημαντική πρόοδο στην προσέλκυση άμεσων ξένων επενδύσεων. Οι μεταρρυθμίσεις 

σε διάφορους τομείς, συμπεριλαμβανομένης της ενέργειας και των τηλεπικοινωνιών 
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έχουν δημιουργήσει ένα πιο ελκυστικό και φιλικό επενδυτικό περιβάλλον. Παράλληλα, 

οι δυνατότητες για επενδύσεις στους τομείς του τουρισμού, των ακινήτων, της 

τεχνολογίας και της μεταποίησης της Ελλάδα παραμένουν σημαντικές, προσφέροντας 

ευκαιρίες τόσο για εγχώριους όσο και για διεθνείς επενδυτές. Όλα τα παραπάνω 

συντελούν, ώστε η Ελλάδα να βρίσκεται στο κατώφλι της ανάκτησης της επενδυτικής 

βαθμίδας, μετά από περισσότερα από 12 χρόνια”, δήλωσε ο κ. Σταματόπουλος. 

“Ανανεώνουμε το ραντεβού μας τον Ιούνιο του 2024, στην Αθήνα. Η Export Credit 

Greece θα είναι δίπλα σας για να υποστηρίξει τη διοργάνωση ενός τόσο σημαντικού 

συνεδρίου για τις εξαγωγές”, σημείωσε κλείνοντας. 

Tο συνέδριο TXF Global: Export, Agency & Project Finance αποτελεί μια από τις 

βασικές ευκαιρίες συνάντησης των οργανισμών ασφάλισης εξαγωγικών πιστώσεων 

και χρηματοδότησης εξαγωγών, παγκοσμίως. Φέτος, στη Λισαβόνα, βρέθηκαν 

περισσότερα από 1000 στελέχη του οικοσυστήματος των εξαγωγών, μεταξύ άλλων 

από τις επιχειρήσεις, τις ασφαλιστικές εταιρείες, τα χρηματοοικονομικά ιδρύματα, 

τους Οργανισμούς Ασφάλισης Πιστώσεων, κυβερνητικοί εκπρόσωποι κα., και 

συμμετείχαν περισσότεροι από 200 ομιλητές.   

Export Credit Greece 

H Ελληνική Εταιρεία Εξαγωγικών Πιστώσεων Α. Ε.– Export Credit Greece S.A. αποτελεί τον κρατικό 

Οργανισμό Eξαγωγικών Πιστώσεων και εποπτεύεται από τη Γενική Γραμματεία Διεθνών Οικονομικών 

Σχέσεων και Εξωστρέφειας του Υπουργείου Εξωτερικών. Αποστολή της είναι η στήριξη των ελληνικών 

επιχειρήσεων που πραγματοποιούν διεθνείς συναλλαγές ή επενδύσεις, παρέχοντας στον Έλληνα 

εξαγωγέα: ασφάλιση πιστώσεων, εγγυήσεις, χρηματοδότηση. Στόχος της ECG είναι να υποστηρίξει τη 

δραστηριότητα των Ελλήνων εξαγωγών πέρα από τα ελληνικά σύνορα, ώστε να επιχειρούν με ασφάλεια 

και σταθερότητα. Παρέχει ασφάλιση για πολιτικούς, οικονομικούς και εμπορικούς κινδύνους, καθώς και 

για κάθε άλλο συναφή κίνδυνο, οι οποίοι συνδέονται με την εξαγωγική και επενδυτική δραστηριότητα και 

την εν γένει διεθνή δραστηριότητα των ελληνικών επιχειρήσεων. Προσφέρει χρηματοοικονομικά 

εργαλεία για την ανάπτυξη των εξαγωγικών δραστηριοτήτων των ελληνικών επιχειρήσεων ενισχύοντας 

παράλληλα τη διεθνοποίηση της ελληνικής οικονομίας. Παρέχει επίσης,  εξαγωγικές πιστώσεις, 

ασφαλιστικές καλύψεις και εγγυήσεις σε ξένες εταιρείες που συμμετέχουν σε έργα στρατηγικής σημασίας 

για την ελληνική οικονομία. Η Export Credit Greece φιλοδοξεί να λειτουργήσει ως καταλύτης 

προκειμένου να αξιοποιηθούν πλήρως οι δυνατότητες της ελληνικής οικονομίας. 
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